YT-36095- NITOWNICA
DZWIGNIOWA 2,4-6,4MM

TOYAS.A.

AKTUALIZACJA: 22 MARCA 2023

W wyniku ciagtego rozwoju produktéw, TOYA S.A. zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian
konstrukcyjnych i technologicznych w produkcie bez uprzedniego informowania.



<>

Rysunek ztozeniowy



e

Lista czesci zamiennych

LP NR SAP DESCRIPTION OPIS
1[ZY3609501 GUIDE NOZZLE 6,4 GEOWICA 6,4
2| 2Y3609502 ZUN-000498 0 RING O-RING
3| 2Y3609503 SLEEVE TULEJA
4| ZY3609504 ADJUSTING NUT NAKRETKA REGULACYINA
5 | ZY3609505 GASKET PODKtADKA
6 | 2Y3609506 JAW PULLDOWN SEAT TULEJA SZCZEK
7| 2v3609507 JAW PULLDOWN SZCZEKA
8 | Zv3609508 CARRIER ROD POPYCHACZ SZCZEK
9 | 2Y3609509 SPRING SPREZYNA
10 | 2Y3609510 RIVETER FRONT SEAT OBUDOWA
11| 23609511 SELF-TAPPING SCREW M4*10 WKRET SAMOGWINTUJACY
12| ZY3609512 SCREW M6*42 SRUBA
13| 2Y3609513 PLASTIC SLEEVE TULEJA PLASTIKOWA
14| 7Y3609514 GASKET PODKtADKA
15| ZY3609515 M6 BLOCK NUT NAKRETKA
16 | 2Y3609516 PIN ROD 6*16 TRZPIEN
17| 2Y3609517 GASKET PODKtADKA
18| 2Y3609518 LINK ROD FACZNIK
19 | 2Y3609519 SCREW M6*21.5 SRUBA
20 | ZY3609520 DRAWBAR TULEJA
21 | 2Y3609521 RIVETER BACK SEAT OBUDOWA TYLNA
22 | ZY3609522 HANDLE REKOJESC
23 | 2Y3609523 HANDLE COVER OKtADZINA REKOJESCI
24 | ZY3609524 GUIDE NOZZLE 4.0 GLOWICA 4,0
25 | ZY3609525 GUIDE NOZZLE 4.8 GLOWICA 4,8
26 | ZY3609526 GUIDE NOZZLE 3.2 GKOWICA 3,2
27 | ZY3609527 GUIDE NOZZLE 2.4 GLOWICA 2,4
28 | ZY3609528 SELF-TAPPING SCREW M3*15 WKRET SAMOGWINTUJACY
29 | ZY3609529 GUIDE NOZZLE FIXED SHIM UCHWYT GLOWIC
30 | ZY3609530 BOTTLE BASE PODSTAWA KOLEKTORA
31 | 2Y3609531 COLLECTING BOTTLE ZBIORNIK
32| 2Y3609532 PLASTIC GASKET PODKtADKA PLASTIKOWA
28,29,30,31 | ZY360951A COLLECTING BOTTLE ASS ZBIORNIK KOMPLETNY




